
Звіт Пирятинського міського голови Андрія Сімонова  

про його роботу на посаді у період з 18.11.2020 по 31.12.2022 

 

СЛАЙД 1  

звіт Пирятинського міського голови Андрія Сімонова про його роботу 

на посаді у період з 18 листопада 2020 року по 31 грудня 2022 року. 

СЛАЙД 2 

Вступивши у повноваження міського голови, першочерговим завданням 

Андрія Сімонова було сформувати: 

1. команду, аби реалізувати свою стратегію розвитку громади  

2. старостинські округи, виходячи з діючих і перспективних 

законодавчих норм. 

СЛАЙД 3 

Структуру та штатну чисельність дійсно довелося збільшити. Аби якісно 

реалізувати повноваження, які раніше міська рада як орган місцевого 

самоврядування ніколи не виконувала, довелося розширювати або  

утворювати нові відділи, укомплектувати штат діловодів для роботи у 

старостинських округах.  

Утворено 17 старостинських округів. Планували утворювати лише 8, 

мали чіткі картографічні матеріали щодо поділу громади на 8 старостинських 

округів. Але, щойно з’явився законопроєкт про межі старостинських округів у 

співвідношенні до чисельності населення, було прийнято рішення  утворити 

17. Головна мета – наближення послуг до людей, наближення старости до 

людей, аби оперативно виявляти та вирішувати їхні проблемні питання. 

Слайд 4 

Головне завдання міського голови – залучення додаткових коштів на 

розвиток соціально-економічної сфери громади. У 2021-2022 роках вдалося 

залучити кошти на реалізацію 26 інфраструктурних проєктів загальною 

вартістю 74,6 млн.грн., з яких 29,4 млн.грн. - кошти місцевого бюджету, 45,2 

млн. - залучені кошти. 

У 2021 році, за результатами проходження двох етапів відбору в 

конкурсі ЄС „Мери за економічне зростання“ здобув перемогу проєкт 

„Розбудова ланцюжків доданої вартості в молочному та ягідному кластерах 

Пирятинської громади шляхом економічної підтримки сільських жителів та 

молоді і підвищення екологічної безпеки на місцевому рівні“. Сума гранту 

становить майже мільйон євро. 

 

 

 



Слайд 5   

Попри складну ситуацію в країні, у 2022 році розпочато його реалізацію 

та освоєно близько 210,0 тис.євро: 

проведено конкурси, придбано техніку та обладнання для реалізації 

заходів проєкту: теплиці та обладання до них; сільськогосподарську техніку, 

обладнання для молочних ферм, мінітрактори.  

 

Слайд 6  

У  рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги 

„Підтримка ініціативи з експорту технологій захисту довкілля”, що 

виконується Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) 

підписано угоду про міжмуніципальне співробітництво у сфері поводження з 

відходами між чотирма громадами – Пирятинською, Гребінківською, 

Новооржицькаою та Чорнухинською, шляхом утворення спільного 

комунального підприємства „Екосервіс-2022“, яке буде здійснювати 

управління відсортованими відходами за технологіями Європейського Союзу. 

Грантова підтримка новоствореного підприємства складає 350,0 тис.євро.  

 

Слайд 7 

Завдяки налагодженню партнерських стосунків з бізнесом та 

керівниками підприємств, вдалося вирішити ряд інфраструктурних 

проблемних питань у населених пунктах громади, де вони здійснюють свою 

діяльність. Так, в рамках соціального партнерства було залучено близько 7,0 

млн.грн 

 

СЛАЙД 8,9,10,11  

8 - Пріоритетним напрямком діяльності визначено медицину та 

соціальний захист населення. 

9 – з таблиці можна проаналізувати доходну частину ПДФО, сплаченого 

по галузі „Охорона здоров’я“ та видатки міського бюджету на утримання 

медичних установ у період 2016 – 2020 р.р. – бачимо, що за п’ять років  

доходна частина бюджету громади склала 10,5 мільйонів гривень. Разом з тим, 

видатки з міського бюджету на програми галузі «охорона здоров’я» за цей 

період склали 12,6 млн.грн. 

10 – на слайді – перелік заходів та видатків на них з бюджету громади та 

інших джерел  за 2021 – 2022 – та частинка 2023 р.р. 

11 – на слайді ми бачимо порівняльний аналіз фінансування галузі 

«охорона здоров’я» за різних каденцій: 

 у розрізі 2016 – 2020 років загальні видатки на медицину за 5 років 

становили 12,6 млн.грн.  



 у 2021 – 2022 роках та перший місяць 2023 року за 2 роки – 57,1 

мільйони. 

Слайд 12  

У 2022 році програмою соціального захисту затверджено понад 2 

мільйони гривень на лікування хворих жителів громади. Впродовж 2022 року 

допомогу отримали 353 особи.  

Протягом 2021 року виділено допомогу на лікування 485 особам на 

загальну суму 1829,1 тис.грн.  

208 заявникам, які хворіли на Covid-19 та пневмонії надано грошову 

допомогу в сумі 781,0 тис.грн. (в середньому допомога становила 3 750 грн на 

одного заявника). 

 

Слайд 13  

У 2022 році  надано матеріальну допомогу для усунення наслідків пожежі, 

затоплення в житлових будинках та квартирах 5 родинам на суму 100,0 

тис.грн. 

В 2021 році допомогу отримали 10 родин на суму 117,3 тис.грн. 

2020 році - 5 сімей - на суму 60,0 тис.грн. 

У 2022 році надано грошову допомогу 14 заявникам, які опинилися в 

складних життєвих обставинах на суму 150,0 тис.грн. 

В 2021 році вперше 5 особам, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, надано одноразову матеріальну допомогу в сумі 88,39 тис.грн. 

 

Слайд 14 

Від початку 2022 року розмір допомоги при народжені дитини 

встановлено на рівні 3,0 тис. грн., а вже з березня  суму виплат збільшено до 

5,0 тис.грн. у 2022 році таку допомогу отримали 108 породіль на суму 520,0 

тис.грн.  

В 2021 році 141 породілля отримала матеріальну допомогу в розмірі 

2,0 тис.грн. (загальна сума наданої допомоги за рік склала 282,0 тис.грн.); 

Для порівняння – у 2020 році розмір допомоги породіллям складав 

1500 гривень. 83 породілі отримали допомогу на загальну суму 124,5 тис.грн. 

 

Слайд 15 
На роботу в комунальне підприємство „Пирятинський центр первинної 

медико-санітарної допомоги Пирятинської міської ради“ та у Пирятинську 

міську лікарню впродовж 2021 – 2022 років залучено 6 лікарів. 

 

Слайд 16 
В липні 2022 року підписано меморандуми про співпрацю задля 

здоров’я мешканців між Пирятинською міською територіальною громадою, 

Пирятинською міською лікарнею та Київською міською клінічною лікарнею 

№1 й  Академією здоров'я людини за сприяння Всеукраїнської Ради захисту 

прав та безпеки пацієнтів, це означає, що жителі нашої громади за 



направленням пирятинських лікарів безкоштовно, в межах пакету НСЗУ, 

зможуть отримати своєчасну, професійну, повну, безпечну та якісну медичну 

допомогу лікарів Київської міської клінічної лікарні №1 й Академії здоров'я 

людини.  

 

Слайд 17,18 
Завершується капітальний ремонт денного центру соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства. 

На створення центру використано понад  2 млн.грн. 

Залучено субвенцію з державного бюджету в розмірі 1 659,0 тис.грн. на 

придбання у комунальну власність житла для надання в тимчасове 

користування внутрішньо переміщеним особам, та виділено 711 тисяч гривень 

з бюджету громади.  

Наприкінці 2021 року придбано 6 квартир (4 – 3-кімнатні та 2 – 2-

кімнатні). 

 

Слайд 18 

У 2021 році отримано субвенцію із державного бюджету в сумі 400 520 

гривень  для особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, за 

кошти якої у 2022 році придбано житловий будинок із господарчими 

будівлями та присадибною ділянкою. 

  

Слайд 19 

 В період з початку війни по даний час громадою прийнято понад 4500 

осіб ВПО. В готелі „Пирятин“ проживає 32 особи з Харківського та 

Луганського регіонів. З бюджету громади на їх проживання виділено близько 

півтора мільйона грн. 

  

За співпраці міської ради, Благодійного фонду „Слов’янське серце“ у 

партнерстві з міжнародною благодійною організацією Save the Children, що 

фінансується в рамках гуманітарної допомоги ЄС, у Пирятині відкрито 

„Простір, дружний до дітей“. 

 

Слайд 20 

На умовах співфінансування за кошти державного бюджету та місцевого 

бюджетів (близько 2 млн. грн.) додатково придбано 2 шкільні автобуси для 

Пирятинського ліцею (з 18 автобусів, передбачених для закладів загальної 

середньої освіти області). 

 

Слайд 21  

Для організації освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання придбано 100 ноутбуків за залишки коштів освітньої 

субвенції на суму 2 200 000 грн,  

та на умовах співфінансування з областю   придбано 70 ноутбуків на 

суму близько 500 тис.грн.,  



один навчально-комп’ютерний комплекс у Пирятинський ліцей № 4 на 

суму 350 000 грн,  

два кабінети математики у Пирятинський ліцей № 6 на суму близько 500 

тис.грн.,), а також – проектори (105000 грн.), мультимедійні комплекси 

(150000 грн.), багатофункціональні пристрої (120000 грн.), п’ять SMART-

телевізорів (48 900 грн.), інтерактивний комплект гри „Лазертаг“ для предмету 

„Захист України“ (114 360 грн.). 

За кошти державної субвенції на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа“ у 2021 році 

проведені закупівлі меблів, дидактичних засобів навчання та компʼютерне 

обладнання на понад мільйон грн.   

 

Слайд 22 

Встановлено камери відеоспостереження у міських школах та 

Олександрівській філії на суму 300 000 грн.  

Здійснено заходи по забезпеченню пожежної безпеки на суму близько 

двох мійльйонів грн.  

 

Слайд 23 
Оновлено матеріально-технічне забезпечення спортивної галузі. 

Проведено реконструкцію асфальтового покриття, облаштування бігових 

доріжок та відмостки у Пирятинському ліцеї № 6 на суму 680 800 грн., 

поточний ремонт частини підвального приміщення Пирятинського ліцею на 

суму 214 000 грн.  

 

Слайд 24 

За кошти Фонду розвитку територій області по квоті депутата обласної 

ради Івана Близнюка встановлено скейтмайданчик та укомплектовано 

модульну роздягальню.  

 

Слайд 25,26 
Реалізовані проєкти Шкільного громадського бюджету участі 

Полтавської області. В рамках проєкту у Пирятинському ліцеї № 4 проведено 

облаштування шкільного кабінету географії на суму близько 100 тис.грн., 

проводяться роботи щодо створення екокласу на шкільному подвір’ї, у 

Пирятинському ліцеї триває створення „ZIK“ – зони інформації та комунікацій 

для учнівського самоврядування, GREEN OFFICE SPACE – мотивуючого 

простору для ліцеїстів та мешканців громади“, у Березоворудській зш І-ІІІ ст. 

здійснено облаштування „Алеї пам’яті „Вічне джерело натхнення 

Д.О.Луценка“. 

 

Слайд 27  

Створення безпечних умов для учасників освітнього процесу – одне з 

першочергових завдань в освіті на сьогодні. 



 Для ремонтів та облаштування захисних споруд закладів освіти з 

місцевого бюджету та залишків освітньої субвенції використано близько 3,5 

мільйонів грн. (1 621 930 – залишки освітньої субвенції, 1 831 454 – кошти 

місцевого бюджету).  

Це дозволяє кожному закладу, де є укриття, впроваджувати власні 

бачення організації освітнього процесу у змішаному форматі, враховуючи 

специфіку, особливості закладу, безпечність для дитини та побажання батьків.  

 

Слайд 28   
У 2022 році у рамках проєкту Пирятинської міської територіальної 

громади з  ЄС „Розбудова ланцюжків доданої вартості у молочному та 

ягідному кластерах Пирятинської громади для розширення економічних 

можливостей молоді і сільських жителів та екоорієнтованого зростання“ 

обладнано 5 коворкінгів на базі закладів освіти:  

швейний коворкінг та фудпроцесінговий - на базі Пирятинського ліцею 

№ 6,  

3D-коворкінг на базі Дитячого центру інновацій Центру дитячої та 

юнацької творчості,  

гончарний коворкінг (на базі Філії Пирятинського ліцею Пирятинської 

міської ради Полтавської області),  

садовий (на базі Березоворудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Пирятинської міської ради Полтавської області). 

На сьогодні на базі коворкінгів проводяться цікаві заняття та майстер-

класи як для учнів, так і для дорослого населення, для дітей з особливими 

освітніми потребами, для вимушено переміщених осіб.  

Це нові можливості для всієї Пирятинської громади. Постійні учасники 

та відвідувачі коворкінгів розвивають себе, набувають соціально важливих 

життєвих навичок, розвивають підприємницьку компетентність, відновлюють 

психоемоційний стан. 

 

Слайд 29 

Наша громада пройшла відбір серед 200 інших громад України  для 

проведення літніх клубів у межах ініціативи DECIDE Summer Clubs „Ми 

вдома – в Україні“, в рамках Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – 

„Децентралізація для розвитку демократичної освіти“ та проєкту „Спільно. 

Для молоді“ від ЮНІСЕФ і отримала перемогу, що дало змогу організувати 

відпочинок понад 130 дітей,  обладнання та матеріали для роботи клубу у 

вигляді 5 кейсів для арт-терапії були надані ЮНІСЕФ, змістовне дозвілля 

організовували педагогічні працівники закладів освіти Пирятинської громади 

та представники Молодіжної ради. 

 

Слайд 30 

Активна в житті громади Молодіжна рада. У 2022 році 2 учням ліцеїв 

присвоєні обласні стипендії: стипендія імені Героя Небесної Сотні – Героя 

України Ігоря Сердюка та стипендії імені Героя України – Андрія Конопльова. 

https://decide.in.ua/


 

Слайд 31 

Освітяни активно долучаються до благодійних акцій, ярмарків на 

підтримку  захисників та захисниць України, організовують лотереї, плетуть 

маскувальні сітки, випікають смаколики та готують їжу, виготовляють свічки 

та саморобні буржуйки, шиють одяг та в`яжуть шкарпетки, допомагають 

грошима. Понад  500 000 грн. передано на потреби Збройних сил України. 

 

Слайд 32 

Далі – сфера будівництва та ЖКГ. 

З метою організації дорожнього руху на перехресті вулиць Цибаня-

Визволення-Ярмаркова збудовано світлофорний об’єкт, який включає в себе   

8 транспортних та 6 пішохідних світлофорів, 54 дорожніх знаків, нанесено 

670м дорожньої розмітки на суму 729 620,77 грн,  

та на перехресті вулиць Європейська-Соборна-Визволення проведено 

заміну старих світлофорів на нові, з них 8 транспортних та 8 пішохідних, 

встановлено 31 дорожній знак, нанесено 897м дорожньої розмітки загальною 

вартістю 751 426,49 грн, 

 

Слайд 33 

У 2021 році облаштоване нове покриття тротуарів (заміна 

асфальтобетону тротуарною плиткою): 

на розі вулиць Визволення-Соборна, площею 1272,0 кв.м, із 

облаштуванням автостоянки на 16 авто. Загальна вартість реалізації проекту 

склала 2 062 304,5 грн. 

на розі вул.Соборна та пл.Героїв Майдану – 586,0 кв.м, вартістю                       

478 256,74 грн. 

Виготовлено робочий проєкт на будівництво тротуару в сквері „Берізки“ 

в районі вул.Полтавська. 

 

Слайд 34 

Проведено поточний ремонт 35 вулиць міста, облаштовано місця для 

паркування біля будівлі лікарні, площа асфальтування складає 5745,0 м.кв. 

Облаштовано 9 тротуарів площею 2427,4,0 м.кв. Загальна вартість робіт по 

поточному ремонту у 2021 році склала 4 793 783,1грн.     
 

Слайд 35 

Проведено грейдерування вулиць з відсипкою щебенем на 26 вулицях 

міста на понад мільйон грн. 

 

СЛАЙД 36,37,38 

У 2022 році за рахунок переданої до обласного бюджету субвенції у сумі 

14,3 млн.грн, відремонтовано дороги: Малютинці – Смотрики – Теплівка,  Р-

60 – Білоцерківці, Р-60 – Вишневе, М-03 – Березова Рудка – Нові Мартиновичі, 



Сасинівка – Меченки – Р-67, М-03 – Повстин, Р-60 – Курінька.  

Проведено поточний ремонт 45 вулиць міста та сіл, із них: 

на 31 вулиці міста проведено асфальтування площею 9693,0 м.кв. на 

суму 9 040 016,74 грн; 

на 5 вулицях – укладено відфрезирований асфальт (крихту), площею 

2864,0 м.кв. вартістю 1 627 652,89 грн; 

на 8 вулицях проведено підсипання щебенево-піщаною сумішшю, 

площею 2400,0 м.кв. на суму 298 348,66 грн; 

на 11 вулицях сіл проведено асфальтування площею 2050,0 м.кв. на суму 

1 819 032,38 грн. 

Загальна вартість робіт по поточному ремонту склала 12 785 050,67грн. 

із площею у 17007,0 м.кв 

Завдяки аграріям та місцевим підприємцям проведено ремонтні роботи 

дорожнього покриття в селах та між населеними пунктами. Так, 

відремонтовано дорогу до с.Повстин (ТОВ „Альянс-Агро“ та ТОВ „Агрофірма 

Вернигора“ профінансовано 250 тис.грн), до с.Сасинівка (ТОВ „ПКЗ-Агро“ 

виділили 585 тис.грн), до с.Дейманівка (ТОВ „Дейманівський Дар“ виділено 

200 тис.грн), до села та в самих Гурбинцях (ФОП Максим А.І., ТОВ „ПСП-

Буд“, ТОВ „Альянс-Агро“, ФГ „Берегове“, ТОВ „Новодавидівське“), дорога в 

с.Березова Рудка та с.Вікторія (проплачено приватним підприємством 

“Крячківка-Агро-Плюс” 1100 кв.м. на суму 550 тис.грн та 450 кв.м. на суму 

250 тис.грн), в селах Кейбалівка та Леляки (ТОВ „Леляківське“ 

профінансовано 200 тис.грн), в с.Малютинці (ТОВ „Малютинці-Агро“). 

Облаштовано асфальтовані під’їзди до амбулаторій в Березовій Рудці та 

Великій Кручі загальною площею 545 кв.м. Роботи проведено завдяки 

партнерству з місцевими підприємствами ТОВ „Руда“, ТОВ „ШБ „Альтком“. 

 

Слайд 39 

У 2022 році з метою організації дорожнього руху на перехресті вулиць 

Соборна – Успенська та Соборна – майдан Незалежності встановлено засоби 

заспокоєння руху („лежачі поліцейські“). Найближчим часом такі пристрої 

буде встановлено по вул.Цибаня поблизу виробничого цеху лісгоспу.  

Прийнято рішення щодо встановлення дорожніх дзеркал на перехрестях 

вулиць: Єлени – Замок, Полтавська – 8 Березня, 8 Березня – Чорнухинська та 

по вул.Кулініча В. 

 

Слайд 40 

У сквері „Фантазія“ було встановлено дитячий майданчик, який 

складається із комплексів „Корабель“ та „Джунглі“, двох гойдалок та двох 

балансирів, також облаштоване нове синтетичне покриття. Проєкт реалізовано 

за рахунок соціального партнерства із ТОВ „СПКЗ“ – 279,5 тис.грн, ТОВ «ПКЗ 

– АГРО» - 142,9 тис.грн, ТОВ «ПИРЯТИНСЬКИЙ СИРЗАВОД» - 250,0 тис.грн 

та ТОВ „Данко“ - 259,8 тис.грн. Загальна вартість якого склала  932,2 тис.грн.  



Слайд 41 

Ще один дитячий майданчик площею 202 кв.м облаштовано у сквері біля 

ЦНАПу. На майданчику розміщено комплекс „Хортиця“, дві гойдалки, 

карусель та паркові лавки, основа виконана із гумової плитки. Вартість 

проєкту становить 1 218 014,0 грн. (кошти на встановлення отримали від 

депутата Верховної Ради України Максима Бєрєзіна). 

Слайд 42 

Не залишився осторонь і сквер „Берізки“, що біля вул.Полтавська, де 

також облаштовано дитячий майданчик площею 256 кв.м. Тут встановлено 

комплекс „Бастіон“, дві подвійні гойдалки та покладено гумове покриття. На 

його реалізацію витрачено 797 531,0 грн. 

СЛАЙД 43 

Активно розвиваємо мережу вуличних майданчиків як за кошти громади, 

так і за рахунок залучених фінансів. 

В рамках Програми Президента „Здорова Україна“ встановлено 

майданчик для тренувань вартістю 480 тисяч гривень. З них – 48 тисяч кошти 

бюджету громади, решта – субвенція з державного бюджету. 

За кошти бюджету громади придбано та встановлено дитячі ігрові 

комплекти в мікрорайонах міста – по вулиці Соборна, 45 та Європейська, 155а. 

Майданчик, що знаходився у сквері „Фантазія“, перенесено на стадіон біля 

сирзаводу. Також встановлено спортивне обладнання для облаштування 

майданчика по вулиці Урожайна, 4. 

СЛАЙД 44 

В рамках соціального партнерства у селі Крячківка встановлено новий 

ігровий комплекс, вартістю майже 200 тисяч гривень. Кошти надало ПП 

„Крячківка-Агро-Плюс“. 

На суму 280700 грн за рахунок фонду розвитку територій області по квоті 

депутата Івана Близнюка встановлено спортивні майданчики у селах Каплинці 

та Вишневе, а також придбано спортивне обладнання на майданчик по вулиці 

Гоголя в Пирятині. 

Варто відзначити, що до цього часу в Малютинцях не було обладнано 

жодного майданчика. Ми встановили комплекти дитячого ігрового та 

спортивного обладнання за рахунок коштів бюджету громади. 

З бюджету міської громади на придбання дитячого обладнання 

витрачено 325 530 грн (вул. Соборна,45, Європейська, 155а, Малютинці), на 

спортивне обладнання – 237 810 грн (вул. Урожайна, 4, Малютинці). 

 

Слайд 45 

Протягом 2021 року здійснено ряд заходів з енергоменеджменту. 

Зокрема реалізовано проєкт „Реконструкція з впровадженням 

енергозберігаючих технологій в ДНЗ „Берізка“. Загальна вартість робіт                   



2 млн 299 тис.грн., з них 600,00 тис.грн. – Пирятинська громада отримала з 

обласного бюджету за перемогу на обласному конкурсі проєктів 

територіальних громад, решта – кошти бюджету громади.  

Також проведено капітальний ремонт будівлі Центру дитячої та 

юнацької творчості, а саме - завершено повне утеплення будівлі. Роботи 

профінансовані за кошти бюджету громади - 991 821 гривня. 

Слайд 46 

Протягом останніх двох років проведено ряд робіт у будівлі будинку 

культури. У  2021 році виконано підсилення несучих конструкцій будівлі, 

утеплення фундаменту, демонтаж аварійного димоходу та реставрація стелі в 

глядацькій залі. Загальна вартість робіт склала 2 244 696 гривень (кошти 

бюджету громади). А вже у 2022 році відремонтовано дах, площею понад 600 

квадратних метрів. Під час виконання ремонтних робіт металопрофілем було 

перекрито вальцеву покрівлю, встановлено снігозатримувачі та водостоки. 

Використано 283 тисячі гривень з бюджету громади. 

Слайд 47 

У грудні 2021 року проведено будівництво пам’ятного знаку захисникам 

територіальної цілісності України. З бюджету громади використано близько  

2-х мільйонів гривень.  

Слайд 48 

Проведено поточний ремонт меморіального комплексу воїнам-

інтернаціоналістам. Вартість робіт склала близько 200 тисяч гривень.  

Слайд 49 

В  2021 році у селі Березова Рудка проведено облаштування поліцейської 

станції: з бюджету громади виділено 123 тисячі гривень для проведення 

ремонтних робіт та придбання меблів для службового приміщення. Крім 

цього, міська рада передала автомобіль Рено Дастер для виконання своїх 

службових обов’язків поліцейським офіцером. 

 

Слайд 50 

Проведено реконструкцію покрівлі багатоквартирного будинку по 

вулиці Європейська, 155-А у Пирятині. В ході робіт повністю усунуто 

наслідки надзвичайної ситуації, що відбулась на покрівлі у 2020 році. Також 

виконано підсилення стін технічного поверху. На реалізацію проекту з 

бюджету громади було виділено 604 977,60 грн. 

 

Слайд 51 

На початку 2021 року у власність Пирятинської міської ради передано 

новозбудовані амбулаторії первинної медичної допомоги у селах Березова 

Рудка та Велика Круча.  

 

Слайд 52 



Також протягом двох років здійснювалась підтримка сільських 

територій громади. Проведено ряд заходів по поточних ремонтах, а саме: 

відремонтовано покрівлі Вікторійської школи – 298,144 тис. грн., 

Великокручанської школи 150,00 тис.грн. та силами ремонтно-будівельної 

бригади Давидівської школи, Вікторійського та Калиновомостівського 

старостату.  

Ремонтно-будівельною бригадою відремонтовано частину приміщення 

Сасинівської школи для розміщення в ній старостату та частину приміщення 

для розміщення Прихідьківського старостату. У Вишневецькій школі 

проведено поточний ремонт з метою перенесення до неї закладу дошкільної 

освіти (148 420 тис.грн.). 

У філіях Пирятинського КГЦ також проводилися поточні ремонти: 

в приміщенні Олександрівського клубу завершено монтаж і 

підключення системи опалення правого крила будівлі. Встановлено нові двері, 

замінено крани, фільтр води; відремонтовано другий поверх даного 

приміщення; 

у Вікторійському клубі відремонтовано дах, встановлено систему 

водовідведення. 

 

Слайд 53 

У зв’язку з  війною на території України приміщення КП „Готель 

„Пирятин“ облаштовано для внутрішньопереміщених осіб. Для виконання 

ремонтних робіт у приміщеннях, де розташовуються кухні, було придбано 

будівельні матеріали та частково - обладнання. Ремонт виконано силами 

працівників господарчої групи КП „Каштан“. Основне облаштування 

необхідною побутовою технікою харчоблоків здійснила ГО «Всеукраїнська 

організація «Клас»: мікрохвильові печі, мультиварки, електрочайники, 

пральна машина, кухонні тумби для обладнання робочої зони в харчоблоці. 

Побутова техніка закуплена за підтримки Міжнародного фонду 

«Відродження»  та Care Deutscland.  

Слайд 54 

В 2021 році придбано сміттєвоз із заднім завантаженням МАЗ, об’ємом 

бункера 18,5 кубічних метрів, обладнаний відвалом, який використовується 

для розчистки снігу в зимовий період. Вартість сміттєвоза складає 3 мільйона 

720 тисяч гривень; придбаний за рахунок співфінансування з бюджету міської 

території громади та обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища Полтавської області - 1 млн 860 тис. грн. 

Наразі у громаді впроваджується система подворового збору та 

вивезення твердих побутових відходів. У зв’язку з цим було демонтовано 

майданчики для контейнерів ТПВ; натомість КП „Каштан“ розвозить у 

домогосподаррства, які укладають  з підприємством договір, індивідуальні 

контейнери для збору ТПВ (об’ємом 120 л).  



Слайд 55 

Протягом 2021 року у Нових Мартиновичах проведено капітальний 

ремонт мережі водогону. Загальна вартість робіт склала 710 тисяч гривень  - 

це кошти бюджету громади. Загальна протяжність нової мережі – 1426 метрів. 

Також замінено купол водонапірної вежі, на що з бюджету громади виділено 

180 тис.грн та з бюджету КП «Новомартиновицьке» - 40 тис.грн. 

Відремонтовано водогони:  у селі Малютинці  - вартість 232 000 грн, 

протяжність – 620 м; у селі Смотрики 300 м на суму близько 12 000 грн, з яких 

5000 грн профінансовано депутатом обласної ради Віталієм Бабаком. 

 

Слайд 56 

В рамках програми „Питна вода Пирятинської міської територіальної 

громади“ на 2021-2022 роки протягом поточного року з бюджету громади для 

підприємств водопостачання та водовідведення виділено близько 4,5 млн. грн. 

Зокрема для проведення поточних ремонтів мереж водопостачання та 

водовідведення комунальних підприємств КП „Пирятинський міський 

водоканал“, „Березоворудське-2016“, „МТС-сервіс 2021“, „Вікторійське 

джерело“, „Новомартиновицьке“, „Велика Круча-сервіс“ та Пирятинські 

госпрозрахункові очисні споруди.  

Таким чином, підприємствами проведено заміну мережі водопостачання 

у місті та шести селах загальною протяжністю 5040 м погонних на загальну 

суму 1 млн 460 тис. грн. 

Разом з цим проводились ремонти 3 башень Рожновського, 

встановлювались насосні частини, електродвигуни, автоматика у 

свердловинах на території міста та  сіл. 

Слайд 57 

В рамках соціального співробітництва протягом 2021-2022 років ПП 

„Крячківка-Агро-Плюс“ замінено близько 200 метрів труби на водогін удвічі 

більшого діаметру, що дозволяє забезпечити нормальне водопостачання 

населенню. За кошти ПП „Крячківка-АГРО“ комунальне підприємство 

„Березоворудське-2016“ здійснило підключення абонентів до нової мережі 

водогону у селі Крячківка. 

Слайд 58 

Протягом останніх двох років активно велась робота по облаштуванню 

системи вуличного водовідведення по місту:  

облаштовано систему відведення дощових і талих вод по вул.Набережна; 

проведено роботу з розчистки системи вуличного водовідведення;  

проведені ремонтні роботи існуючої системи стоку води на розі Майдану 

Незалежності та вулиці Ярмаркова; 



зроблено водовідведення в районі дитячого майданчика на розі вулиць 

Соборна та площі Борців Революції: там облаштовано водоприймальні 

колодязі, під тротуаром прокладені труби, через які вода стікатиме у 

водовідвідну канаву; 

усунуто проблему по вул. Визволення, яка існувала багато років, 

облаштовано зливоприймальну каналізацію (біля ліцею); 

зроблено два стічні колодязі, які приєднані до централізованої системи 

водовідведення. 

Слайд 59 

Влітку 2022 року встановлено 3 питних майданчики з облаштуванням 

фільтрів для питної води на загальну суму - 89400 грн.  

Слайд 60 

У 2022 році задля зручності мешканців та гостей у місті встановлено три 

модульні вбиральні. 

Модулі придбано за кошти міського бюджету на суму 949 тис. грн. 

Вартість одного модулю склала 316 333 грн. Також здійснено озеленення 

прилеглої території. 

Слайд 61 

Продовжуються роботи по озелененню міста. Виконано роботи зі 

створення зеленої зони в парку „Фантазія“. Висаджено спіреї,  туї, самшит, 

барбарис, коніки, різні види ялівцю та багато іншого. Проведено укладання 

газонної трави та оздоблення території декоративним камінням. Понад сотню 

саджанців верби чотирьох видів висаджено у населених пунктах громади - на 

острові Масальський, на території Березоворудського, Великокручанського, 

Дейманівського, Смотриківського та Куріньківського старостинських округів.  

Проведено укладання  газонною рулонною травою території біля 

пам’ятного знаку захисникам територіальної цілісності України. 

Слайд 51 

Силами КП „Каштан“ У місцях демонтажу майданчиків твердих 

побутових відходів насаджуються декоративні насадження, облаштовуються 

клумби. 

 

СЛАЙД 63 

Реалізовано програму „Безпечна громада“ на суму близько 2-х 

мільйонів грн.: впроваджено системи відеоспостереження на території 

Пирятинської громади (встановлено 68 камер відеоспостереження, 3 з яких - 

роботизовані, 22 - з автофіксацією номерних знаків та 43 - оглядові).  



Камери змонтовані та встановлені у с.Велика Круча, с.Олександрівка, 

с.Калинів міст, с.Нові Мартиновичі, с.Березова Рудка, с.Кейбалівка, с.Леляки, 

с.Давидівка, с.Крячківка, с.Вікторія, с.Верхоярівка та у м.Пирятин. 

 

 Слайд 64 

Відповідно до розпорядження міського голови створено 7 цілодобових 

пунктів незламності, які забезпечені генераторами та необхідним інвентарем. 

Діє 58 об’єктів укриття. 

Усі комунальні підприємства забезпечені генераторами безперебійного 

живлення. 

 

Слайд 65 

Здійснюється активна робота по залученню до громади нових суб’єктів 

господарювання та розширенню діяльності існуючих виробництв. Протягом 

2021 року проведено земельні торги в формі аукціону щодо продажу права 

оренди на 3 земельні ділянки комунальної власності, а саме: промисловості, 

комерційного використання та сільськогосподарського призначення. Також 

було  сформовано та передано в користування  3 земельні ділянки для 

розміщення відновлювальних джерел енергії (сонячні панелі). 

Слайд 66 

Проводилася робота по забезпеченню учасників бойових дій 

земельними ділянками для ведення особистого селянського господарства та 

індивідуальної житлової забудови. 

Слайд 67 

Реалізовано заключний етап проекту щодо поліпшення водності річки 

Удай в районі села Дейманівка. 

СЛАЙД 68 

Зараз  через ЦНАП можна отримати 330 адміністративних послуг. 

Впродовж 2021-2022 років їх перелік збільшився на 130 послуг. 

 

СЛАЙД 69 

Найбільш запитувані - це муніципальні послуги (видача довідок про 

зареєстрованих осіб, відповідь на запити, консультації).  

СЛАЙД 70 

 У старостинських округах надаються 118 адміністративних послуг.  

  

СЛАЙД 71 



Протягом 2021 року відділом державної реєстрації здійснено 7060 

реєстраційних дій, що понад 4 тисячі більше, ніж за аналогічний період 

минулого року (у 2020 році - 3023); 

У 2022 році – 3950 реєстраційних дій. 

СЛАЙД 72 

Пирятинська громада взяла участь у проєкті „Інтернет-субвенція“ і 

отримала кошти з державного бюджету на розвиток широкосмугового 

інтернету у 12 населених пунктах громади в сумі 1 002 300,00 грн.  

31 січня 2022 року громаду відвідав міністр цифрової трансформації 

України, ініціатор електронного сервісу державних послуг Дія, Михайло 

Федоров. 

В рамках наближення послуг до людей, взято участь в конкурсі на 

отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на розвиток 

мережі центрів надання адміністративних послуг. На отримані з державного 

бюджету кошти в сумі 264 000,00 грн. придбано обладнання для надання 

послуг головного сервісного центру. Тепер у нашому ЦНАПі працює сервіс з 

обміну посвідчення водія, в тому числі при втраті або пошкодженні діючого 

посвідчення, зміні анкетних даних водія. Також можна отримати 

найпопулярніші послуги сервісних центрів МВС:  

здійснити первинну реєстрацію авто (без огляду експерта); 

зареєструвати газобалонне обладнання на своєму авто; 

провести перереєстрацію авто у випадку зміни анкетних даних.  

В період масштабної цифрової трансформації країни Пирятинська 

громада максимально прикладає зусиль, щоб крокувати „в ногу з часом“ та 

використовувати всі можливі ресурси та механізми. Одним з таких є шеринг 

електронних копій документів з застосунку Дія, що  запрацював в ЦНАПі               

з 01 грудня 2021 року.  Це дає змогу відвідувачам ЦНАПу отримувати послуги 

без використання звичних паспортів та їх копій. Ця  опція також доступна в 

старостинських округах. 

 

СЛАЙД 73 

В галузі культури реалізовано програму культурно-мистецьких заходів, 

розвитку туризму та охорони культурної спадщини Пирятинської міської 

територіальної громади на суму понад 500 тис. грн.  

Придбано для Пирятинської школи мистецтв рояль на суму 285 тис. грн. 

Для системи планування ресурсів Пирятинської публічної бібліотеки, 

які використовуються для відстеження бібліотечних фондів, запущено 

автоматизовану бібліотечну інформаційну систему Koha. 

Проведено тендерні закупівлі на періодичні видання на суму 143,4 тис. 

грн., для сільських бібілотек-філій на суму 96,6 тис. грн; видавалися книги та 

збірки місцевих авторів (Лариса Ковалівська «Не згасла свічка пам’яті», 



Руслан Барков «Невидимий щоденник», Микола Сенчило «Із рідного краю», 

Ольга Гурба «Щось хороше має бути»)  

 

Слайд  74 

Протягом 2022 року у галузі культури: 

- проведено понад 28 благодійних ярмарків-концертів по збору коштів 

на підтримку ЗСУ, на яких зібрано 800 тисяч грн. 

- здійснено поточний ремонт покрівлі Пирятинського культурно-

громадського центру на суму 285 490 грн. та інший дрібний ремонт по 

закладах. 

СЛАЙД 75 

Впродовж 2021 – 2022 років проводилася ефективна робота у напрямку 

інформаційної та іміджевої політики:  

створена нова сторінка Пирятинської громади у соцмережі Facebook, 

канал Telegram, де регулярно розміщується інформація про діяльність 

муніципалітету. 

 Від початку війни саме Telegram-канал став основним джерелом 

оперативної, актуальної та достовірної інформації як про події у державі, так і 

у громаді: волонтерський рух, інформація для переселенців, сповіщення про 

повітряну тривогу, термінові заклики до жителів громади з тих чи інших 

питань безпекового характеру.  

Так і сьогодні інформаційні ресурси Пирятинської громади надають 

виключно достовірну й правдиву інформацію про найважливіші подій до 

жителів громади. 

 

СЛАЙД 76 

створено новий вебсайт Пирятинської громади, який відповідає 

найсучаснішим технологічним вимогам та, головне!, запитам суспільства на 

інформацію; 

саме з цих інформаційних ресурсів жителі громади отримують 

оперативну й правдиву інформацію про події, заходи, рішення міської ради. 

 

СЛАЙД 77 

проведено ребрендинг поліграфічної іміджевої продукції у відповідності 

й стилі логотипу Пирятинської громади; 

ребрендовані та виготовлені нові відзнаки Пирятинської міської ради: 

подяки, грамоти, почесні грамоти. 

 

СЛАЙД 78 

головні завдання у 2023-му році:  



 планова, координована та цілеспрямована робота в рамках 

загальнодержавної програми повоєнної відбудови країни; 

 впровадження безпекових заходів системи територіальної оборони 

громади та цивільного захисту населення; 

 впровадження інноваційних технологій, долучення до 

загальнодержавних технологічних проєктів та програм фінансування з 

метою цифрової трансформації громади; 

 залучення нових та реалізація  діючих інвестиційних проєктів, зокрема 

соціального напрямку, створення нових робочих місць; 

 розвиток та підтримка сфери медицини, соціальний захист населення;  

  будівництво, капітальний ремонт, реконструкція ряду визначених 

пріоритетних інфраструктурних об’єктів, розвиток сфери благоустрою; 

 впровадження різноманітних форм роботи з дітьми та молоддю в умовах 

діючих безпекових обмежень. 


